
Great Eastern Takaful Berhad 201001032332 (916257-H)

i-Great Medi Care

Risalah Pemberitahuan Produk menyediakan beberapa maklumat penting yang perlu anda
pertimbangkan sebelum menyertai Sijil Takaful perubatan dan kesihatan yang paling sesuai
dengan keperluan anda. Anda harus membaca Sijil Takaful anda dengan teliti untuk
mendapatkan maklumat lanjut mengenai perlindungan anda.

RISALAH PEMBERITAHUAN PRODUK KETAHUI LEBIH
LANJUT:

Sila rujuk Apendiks
bagi maklumat lanjut.

Langkah 1 Adakah Sijil Takaful perubatan ini sesuai untuk anda?
• Sijil  Takaful  perubatan  ini  menyediakan  perlindungan  bagi  perbelanjaan  kemasukan  hospital

dan  perbelanjaan  pembedahan  ("H&S")  yang  ditanggung  untuk  kemalangan  atau  penyakit
yang dilindungi dibawah Sijil Takaful sehingga umur 80 tahun pada hari lahir berikutnya, tanpa
elemen simpanan atau pelaburan.

• Sebahagian  daripada  caruman  Takaful  anda  akan  digabungkan  bersama  caruman  peserta
Takaful  lain untuk membayar tuntutan. Jika jumlah tuntutan yang dibayar daripada kumpulan
dana tersebut  adalah tinggi,  caruman Takaful  bagi  semua peserta  Takaful  dalam dana yang
sama  mungkin  akan  meningkat,  termasuk  caruman  Takaful  anda  walaupun  anda  tidak
membuat  sebarang  tuntutan.

Langkah Adakah ia memenuhi keperluan anda?2
Apakah yang dilindungi?
• Bilik dan Penginapan Hospital: RM200

Perbelanjaan pembedahan: Seperti yang dicaj•
Manfaat yang dibayar adalah tanpa tunai*  dan tertakluk
kepada:

Had tahunan keseluruhan: RM100,000
Had seumur hidup: Tidak terpakai

•
•

Apakah yang tidak dilindungi?
• Keadaan  perubatan  yang  anda  alami,  atau

mempunyai  simptom,  sebelum  menyertai  pelan
tersebut  (iaitu  keadaan  sedia  ada)

Penyakit tertentu (cth. hipertensi, diabetes)•
• Penyakit  yang  memerlukan  kuarantin  undang-

undang kecuali untuk penyakit COVID-19 bagi Orang
yang  Dilindungi  yang  telah  divaksinkan  sepenuhnya
atau  tidak  divaksin  disebabkan  ketidaklayakan.

Senarai ini tidak menyeluruh. Sila baca Sijil Takaful anda dengan teliti bagi maklumat penuh mengenai apakah yang dilindungi dan tidak dilindungi.

3 Adakah  anda  mampu  untuk  menampung  peningkatan  caruman
Takaful  dari  semasa  ke  semasa?

Langkah
Jadual Unjuran Caruman Takaful

Caruman Takaful
semasa berdasarkan

umur hari lahir berikut
yang dicapai (RM)

Umur hari
jadi

berikutnya Berdasarkan inflasi perubatan
sebanyak 7%1 setahun (RM)

Anggaran caruman Takaful

Berdasarkan inflasi perubatan
sebanyak 10% setahun (RM)

* Kemudahan  tanpa  tunai  hanya  terpakai  untuk  senarai  hospital  panel  kami  sahaja  dan  pengeluaran  surat  jaminan  tertakluk  kepada  terma  dan
syarat  Sijil  Takaful.

1,017.00 1,017.0030 1,017.00
1,069.00 1,499.3335 1,721.64
1,208.00 2,376.3240 3,133.24
1,500.00 4,138.5545 6,265.87
1,968.00 7,615.5450 13,239.72
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Unjuran di atas adalah untuk tujuan ilustrasi sahaja.
•

•

Caruman Takaful
Semasa

Tuntutan

Lain-lain* Lain-lain*

Tuntutan

Caruman Takaful
Semasa

Defisit

Kini: Caruman Takaful mencukupi bagi
menampung tuntutan dan lain-lain

Masa Depan: Akibat daripada inflasi perubatan caruman
Takaful mungkin tidak mencukupi bagi menampung
tuntutan dan lain-lain

*Lain-lain termasuk Perbelanjaan Pengurusan dan Keuntungan Nota: Carta ini tidak dilukis mengikut skala

Apakah perkara lain yang perlu anda ketahui?Langkah 4
• Anda mesti menjawab soalan yang kami ajukan dengan lengkap dan tepat. Kegagalan untuk mengambil langkah

berjaga-jaga  yang  wajar  dalam  menjawab  soalan  mungkin  mengakibatkan  penolakan  tuntutan  anda  atau
penamatan  Sijil  Takaful  anda.

• Jika  anda  memutuskan  bahawa  anda  tidak  mahu  meneruskan  Sijil  Takaful  ini  dalam  masa  15  hari  kalendar
selepas Sijil  Takaful dihantar kepada anda, anda boleh menghubungi kami untuk membatalkan Sijil  Takaful anda
dan menerima pemulangan penuh (ditolak sebarang perbelanjaan yang ditanggung bagi pemeriksaan perubatan).

• Perlindungan anda hanya akan bermula selepas tempoh menunggu di bawah ini dari tarikh permulaan risiko atau
tarikh penguatkuasaan semula, mana yang terdahulu.

Keadaan
Penyakit lain

Penyakit tertentu

Tempoh Menunggu
30 hari

120 hari
Caj  pendahuluan  (yuran  wakalah)1  yang  perlu  anda  bayar  ialah  RM21,280.10  atau  10.00%  daripada  jumlah
caruman  Takaful  sepanjang  50  tahun,  di  mana  perbelanjaan  pengurusan  adalah  RM21,280.10  atau  10.00%.

•

Senarai ini tidak menyeluruh. Sila baca Sijil Takaful anda dengan teliti untuk mendapatkan butiran penuh mengenai terma dan syarat utama.
1 Angka-angka ini adalah berdasarkan caruman Takaful semasa apabila umur meningkat. Sila rujuk Jadual Caruman untuk pengiraan caj
pendahuluan (yuran wakalah) tahunan yang perlu dibayar.

Adakah  anda  telah  mempertimbangkan  produk  lain  yang  mungkin
sesuai  dengan  keperluan  anda?Langkah 5

Produk Dicadangkan
Jadual Pilihan Produk

Nama
i-Great Medi Care

Caruman Takaful Tahunan1 RM1,017.001

Ini adalah peningkatan tahun ke tahun dalam kos rawatan secara purata yang ditagihkan oleh hospital kepada industri insurans dan takaful dari
tahun 2020 hingga 2023. Ini tidak mengambil kira peningkatan penggunaan perkhidmatan penjagaan kesihatan pada masa hadapan.
Ini berdasarkan data secara purata bagi industri insurans dan takaful dari tahun 2021 hingga 2023. Pengalaman sebenar pelan yang anda sertai
mungkin berbeza daripada industri secara purata.

1

2

•
Caruman Takaful dipengaruhi oleh kedua-dua peningkatan kos rawatan dan peningkatan penggunaan perkhidmatan
penjagaan kesihatan oleh peserta takaful. Ini boleh mengakibatkan kadar inflasi perubatan yang sebenar adalah
lebih tinggi atau lebih rendah daripada ilustrasi di atas. Kami sedang menjalankan langkah-langkah pembendungan
kos yang diperlukan dengan kerjasama pihak berkepentingan lain untuk menguruskan peningkatan caruman Takaful
dari semasa ke semasa.
Sebahagian besar daripada caruman Takaful anda akan digunakan untuk membayar tuntutan. Secara purata, bagi
setiap  RM1.00  caruman  Takaful  yang  dibayar,  RM0.722  diperuntukkan  bagi  membayar  tuntutan.  Baki  selebihnya
akan  digunakan  untuk  membayar  perbelanjaan  pengurusan  dan  keuntungan  bagi  pengendali  takaful.

Unjuran tersebut belum menggambarkan potensi semakan semula kadar perubatan di masa hadapan dan caruman Takaful mungkin berbeza
bergantung kepada keperluan pengunderaitan.

Pelan 200
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RM100,000Had tahunan Keseluruhan

Had Seumur Hidup Tidak terpakai

• Deduktibel: Amaun tetap yang perlu anda bayar sebelum perlindungan sebenar anda bermula. Sebagai contoh,
deduktibel RM300 bermaksud anda perlu membayar RM300 dari poket anda sendiri dan kami akan membayar
bakinya (hingga had yang berkaitan).

Had tahunan Keseluruhan: Jumlah maksimum yang boleh anda tuntut dalam setahun.•
Had seumur hidup: Jumlah maksimum yang boleh anda tuntut sepanjang hayat anda.•

1 Caruman Takaful Tahunan yang perlu anda bayar dan terma Sijil Takaful mungkin berbeza-beza bergantung kepada keperluan pengunderaitan.
2  Kemudahan tanpa tunai hanya terpakai untuk senarai hospital panel kami sahaja dan pengeluaran surat jaminan adalah tertakluk kepada terma
dan syarat Sijil  Takaful.

Manfaat-manfaat  yang dibayar  di  bawah sijil/produk yang layak  adalah  dilindungi  oleh  Perbadanan Insurans
Deposit  Malaysia (PIDM) sehingga had perlindungan. Sila rujuk Brosur Sistem Perlindungan Manfaat Takaful
dan Insurans (TIPS) PIDM atau hubungi Great Eastern Takaful Berhad atau PIDM (layari  www.pidm.gov.my).

Jika  terdapat  percanggahan  antara  versi  Bahasa  Inggeris  dan  Bahasa  Malaysia  bagi  dokumen  ini,  versi  Bahasa
Inggeris  akan  digunakan.

Seperti caj yang dikenakanPerbelanjaan pembedahan

Ko-Takaful/ Deduktibel Tidak terpakai

RM 200 sehariBilik dan Penginapan Hospital

50 tahun dan pembaharuan sehingga umur 80 tahun pada hari lahir berikutnya

Tempoh Perlindungan
‘Pembaharuan dijamin tetapi kadar premium tidak dijamin’

Jenis ‘Kami membayar terus kepada hospital’
Kemudahan tanpa tunai2

Caruman Meningkat - Caruman meningkat mengikut umur yang dicapaiJenis Caruman

• Ko-takaful: Peratusan tetap daripada caj perubatan yang perlu anda bayar. Sebagai contoh, ko-takaful sebanyak
20% bermaksud anda hanya perlu membayar 20% daripada setiap bil perubatan (hingga had berkaitan), dan kami
akan menanggung 80%.
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Great Eastern Takaful Berhad 201001032332 (916257-H)

i-Great Medi Care

The Product Disclosure Sheet (PDS) provides some of the key information that you should
consider  before  you  participate  in  a  medical  and  health  Takaful  Certificate  that  best  meet
your  needs.  You  should  read  your  Takaful  Certificate  carefully  for  full  details  on  your
coverage.

PRODUCT DISCLOSURE SHEET FIND OUT MORE:

Please refer to the
Appendix for more
details.

Step 1 Is this medical Takaful Certificate right for you?
• This medical Takaful Certificate covers hospitalisation and surgical expenses (“H&S”) incurred due to

accident or illness covered under the Takaful Certificate until to 80 age next birthday with no savings
or investment element.

• Part  of  your  Takaful  contribution  will  be  pooled  with  other  Takaful  participants’  contributions  to  pay
claims. If the total claims paid out from the pool of fund is high, the Takaful contribution for all Takaful
participants in the same pool may increase, including your Takaful contribution even if you did not
make a claim.

Step Does it meet your needs?2
What is covered?
• Hospital Room & Board: RM200

Surgical expenses: As charged•
Benefits payable are on cashless* basis and subject to:

Overall Annual limit: RM100,000
Lifetime limit: Not applicable

•
•

What is not covered?
• Medical conditions that you had, or had symptoms of,

before participating the plan (i.e. pre-existing
condition)
Specified illnesses (e.g. hypertension, diabetes)•

• Diseases  required  quarantine  by  law  except  for
COVID-19  disease  for  Person  Covered  who  is  fully
Vaccinated  or  Ineligible  Unvaccinated

This is not a complete list. Please read your Takaful Certificate carefully for full details on what is and is not covered.

3 Can you afford the increase in Takaful contributions over time?Step
Takaful Contribution Projection Table

Current Takaful contribution upon
attained age next birthday (RM)

Age next
birthday Based on medical inflation of

7%1 per annum (RM)

Estimated Takaful contribution

Based on medical inflation of 10%
per annum (RM)

*Cashless facility is applicable for our list of panel hospitals only and the issuance of letter of guarantee is subject to the Takaful Certificate terms and
conditions.

1,017.00 1,017.0030 1,017.00
1,069.00 1,499.3335 1,721.64
1,208.00 2,376.3240 3,133.24
1,500.00 4,138.5545 6,265.87
1,968.00 7,615.5450 13,239.72
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• The projection above is solely for illustration purposes only.
•

The bulk of your Takaful contributions will go to paying claims. On average, for every RM1.00 of Takaful contribution
paid,  RM0.722  is  allocated  to  pay  claims.  The  remainder  goes  to  pay  management  expenses  and  profits  of  the
takaful  operators.

Current
Takaful

contribution

Claims

Others* Others*

Claims

Current
Takaful

contribution

Deficit

Now: Takaful contribution sufficiently covers
Claims and Others

Future: Arising from medical inflation, Takaful
contribution may not be enough to cover Claims and
Others

*Others include Management Expenses and Profits Note: This chart is not drawn to scale

What else should you be aware of?Step 4
• You must  answer  the questions that  we ask fully  and accurately.  Failure to  take reasonable care in  answering the

questions may result  in  rejection of  your  claim or  termination of  your  Takaful  Certificate.
• If you decide you do not want this Takaful Certificate within 15 calendar days after the Takaful Certificate has been

delivered  to  you,  you  can contact  us  to  cancel  your  Takaful  Certificate  and receive  a  full  refund (less  any  medical
examination  expenses  incurred).

• Your coverage will  only start  after waiting period below from the risk commencement date or reinstatement date of
this plan, whichever later.

Conditions
Other illness

Specified illness

Waiting Period
30 days

120 days
• The upfront charge (wakalah fee)1 you have to pay are RM21,280.10 or 10.00% of total Takaful contributions over 50

years, of which management expenses is RM21,280.10 or 10.00%.

This is not a complete list. Please read your Takaful Certificate carefully for full details on the key terms and conditions.

Have you considered other products that might suit your needs?Step 5
Product Options Table

i-Great Medi Care
Plan 200

Step up contribution - contribution varies by age next birthday

Annual Takaful Contribution1

Contribution Type

Recommended Product

Name

1 These figures are based on the current Takaful contribution upon attained age. Please refer to Schedule of Contribution for the calculation of the
annual upfront charge (wakalah fees) payable.

This is  based on insurance and takaful  industry average data from years 2021 to 2023.  The actual  experience of  the plan you participate may
differ  from the industry average.

This  is  the year-on-year  increase in  the average treatment  cost  as billed by hospitals  to  the insurance and takaful  industry  from years 2020 to
2023.This  does not  take into  account  the future increases in  the use of  healthcare services.

RM1,017.001

2

•

1

Type Cashless facility2

'We pay direct to hospitals'

Takaful contributions are affected by both the increase in treatment costs and the increased use of healthcare
services by takaful participants. This can result in actual medical inflation rate being higher or lower than the above
illustration. We are undertaking the necessary cost containment measures in co-operation with other stakeholders to
manage Takaful contribution increases over time.

The  projection  has  not  reflected  potential  future  medical  repricing  and  the  Takaful  contribution  may  vary  depending  on  the  underwriting
requirements.
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RM100,000Overall Annual Limit

Lifetime Limit Not applicable

• Deductible: Fixed amount you have to pay before your actual coverage begins. For example, RM300 deductible
means you have to pay RM300 out of your own pocket and we will pay the balance (up to the relevant limits).

Overall Annual limit: Maximum amount you can claim in a year.•
Lifetime limit: Maximum amount you can claim throughout your lifetime.•

1 The Annual Takaful contribution that you have to pay and the Takaful Certificate terms may vary depending on the underwriting requirements.
2 Cashless facility is applicable for our list of panel hospitals only and the issuance of letter of guarantee is subject to the Takaful Certificate terms
and conditions.

The  benefit(s)  payable  under  eligible  certificate/product  is  (are)  protected  by  Perbadanan  Insurans  Deposit
Malaysia (PIDM) up to limits. Please refer to PIDM’s Takaful and Insurance Benefits Protection System (TIPS)
Brochure or contact Great Eastern Takaful Berhad or PIDM (visit www.pidm.gov.my).

If there is any discrepancy between the English and Bahasa Malaysia versions of this document, the English version
shall prevail.

As chargedSurgical Expenses

Hospital Room & Board RM 200 per day

Co-takaful/ Deductible Not applicable

Coverage Term
50 years and renewable until 80 years next birthday

‘Renewal is guaranteed but Takaful contribution rates are not guaranteed’

• Co-takaful: Fixed percentage of a medical charge that you have to pay. For example, 20% co-takaful means you
have to pay only 20% of each medical bill (up to the relevant limits), and we will cover 80%.
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Appendix for i-Great Medi Care Plan (0727)/ Apendiks bagi Pelan i-Great Medi Care (0727) 

SCHEDULE OF BENEFITS/ Jadual Manfaat 

 

Item 
Perkara 

Covered Benefits 
Manfaat yang Dilindungi 

PLAN 200 
(0727) 

No Deductible / Tiada Deduktibel 

Inpatient Benefit/ Manfaat Pesakit Dalam Hospital 

1 Hospital Room and Board 
(R&B) 
Bilik dan Penginapan Hospital 
(R&B) 
(Limit per day, for unlimited 
number of days) 
(Had sehari, untuk bilangan hari 
tanpa had) 

200 

As charged, subject to the limit stated above. 
Seperti caj yang dikenakan, tertakluk kepada had yang dinyatakan di 

atas. 

2 Intensive Care Unit (ICU) 
Unit Rawatan Rapi (ICU) 
(Limit per day, for unlimited 
number of days) 
(Had sehari, untuk bilangan hari 
tanpa had) 

As charged. 
Seperti caj yang dikenakan. 

 

3 Hospital Supplies and Services 
Bekalan dan Khidmat Hospital As charged. 

 
Reimbursement of Reasonable and Customary Charges which is 

consistent with those usually charged to a ward or room and board 
accommodation which is approximate to and within the daily limit of the 

amount stated in Hospital Room and Board benefit under the plan 
covered. 

Seperti caj yang dikenakan. 
 

Pembayaran balik Bayaran Munasabah dan Biasa yang konsisten 
dengan bayaran biasa yang dikenakan untuk wad atau bilik dan 

penginapan yang lebih kurang dan dalam lingkungan jumlah had harian 
yang dinyatakan dalam manfaat Bilik dan Penginapan Hospital di 

bawah pelan yang dilindungi. 
 

4 Surgical Fees 
Bayaran Pembedahan 

5 Operating Theatre 
Dewan Bedah 

6 Anaesthetist Fees 
Bayaran Pakar Bius 

7 In Hospital Physician Visit 
Lawatan Pakar Perubatan 
Dalam Hospital 
(2 visits per day) 
(2 lawatan sehari) 

Outpatient Benefit/ Manfaat Pesakit Luar Hospital 

8 Pre-Hospitalisation Diagnostic 
Tests 
Ujian Diagnosis Sebelum 
Kemasukan Hospital 
(Within 60 days before 
hospitalisation) 
(Dalam tempoh 60 hari sebelum 
kemasukan hospital) 

As charged. 

 
Reimbursement of Reasonable and Customary Charges which is 

consistent with those usually charged to a ward or room and board 
accommodation which is approximate to and within the daily limit of the 

amount stated in Hospital Room and Board benefit under the plan 
covered. 

 
Seperti caj yang dikenakan. 

 
Pembayaran balik Bayaran Munasabah dan Biasa yang konsisten 
dengan bayaran biasa yang dikenakan untuk wad atau bilik dan 

penginapan yang lebih kurang dan dalam lingkungan jumlah had harian 
yang dinyatakan dalam manfaat Bilik dan Penginapan Hospital di 

bawah pelan yang dilindungi. 

9 Pre-Hospitalisation Specialist 
Consultation 
Rundingan Pakar Sebelum 
Kemasukan Hospital 
(Within 60 days before 
hospitalisation) 
(Dalam tempoh 60 hari sebelum 
kemasukan hospital) 

10 Post-Hospitalisation Treatment 
Rawatan Selepas Kemasukan 
Hospital 
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(Within 90 days after hospital 
discharge) 
(Dalam tempoh 90 hari selepas 
keluar hospital) 

11 Outpatient Day Surgery 
Pembedahan Harian Pesakit 
Luar 

12 Outpatient Emergency 
Accidental Treatment 
Rawatan Kemalangan 
Kecemasan Pesakit Luar 
(Limit per certificate year, subject 
to a maximum of 30 days from the 
date of accident) 
(Had setiap tahun sijil, tertakluk 
kepada maksimum 30 hari dari 
tarikh kemalangan) 

 
3,000 

 
As charge, subject to the limit stated above. 

 
Seperti caj yang dikenakan, tertakluk kepada had yang dinyatakan di 

atas. 
 
 

Other Benefits/ Manfaat-Manfaat Lain 

13 Ambulance Fees 
Bayaran Ambulans As Charged. 

Seperti caj yang dikenakan. 

Reimbursement of Reasonable and Customary Charges which is 
consistent with those usually charged to a ward or room and board 

accommodation which is approximate to and within the daily limit of the 
amount stated in Hospital Room and Board benefit under the plan 

covered. 

Pembayaran balik Bayaran Munasabah dan Biasa yang konsisten 
dengan bayaran biasa yang dikenakan untuk wad atau bilik dan 

penginapan yang lebih kurang dan dalam lingkungan jumlah had harian 
yang dinyatakan dalam manfaat Bilik dan Penginapan Hospital di 

bawah pelan yang dilindungi 

14 Malaysian Tax 
Cukai Malaysia Service tax and/or other tax(es) incurred on Covered Benefits, for which 

a claim is payable; not subject to Overall Annual Limit 

Cukai perkhidmatan dan/atau cukai lain yang dikenakan kepada 
Manfaat yang Dilindungi, di mana tuntutan dibayar; tidak tertakluk 

kepada Had Tahunan Keseluruhan 

Overall Limits/ Had Keseluruhan 

15 Overall Annual Limit (OAL) 
Had Tahunan Keseluruhan 
(OAL) 

 
100,000 

 

16 Overall Lifetime Limit (OLL) 
Had Keseluruhan untuk Seumur 
Hidup (OLL) 

 
No Lifetime limit 

Tiada Had untuk Seumur Hidup 
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Exclusions/ Pengecualian 

 
The Takaful Operator will not pay any benefit under this plan as a result of, including of any of the following whether directly 

or indirectly/ Pengendali Takaful tidak akan membayar sebarang Manfaat yang Dilindungi dinyatakan di bawah pelan ini 

disebabkan, dan termasuk mana-mana perkara berikut, secara langsung atau tidak langsung: 

1. Pre-existing Illness; 

Sakit Sedia Ada; 

2. Specified Illnesses occurring within the first 120 days from the Plan Effective Date; 

Penyakit Tertentu seperti ditakrifkan berlaku dalam tempoh 120 hari pertama dari Tarikh Kuat Kuasa Pelan;  

3. Any medical or physical conditions arising within the Waiting Period except for Injury; 

Sebarang keadaan perubatan atau fizikal yang berlaku dalam Tempoh Menunggu kecuali bagi kecederaan; 

4. Plastic/cosmetic Treatment, ritual circumcision (for religious purpose), eye examination, glasses, contact lens and 

refraction or surgical correction of nearsightedness (Radial Keratotomy or Lasik), farsightedness, astigmatism and 

the use or acquisition of external prosthetic appliances or devices such as but not limited to artificial limbs, hearing 

aids, cochlear apparatus/implant, implantable pacemakers, implantable cardiac defibrillator, or any form of 

implantable cardiac devices, replacement of battery-depleted devices, neurostimulators, implantable 

electrodes/leads (except for pacemakers, implantable cardio-defibrillator, hearing aid and artificial limbs as provided 

under Medical Appliances, if applicable) and prescriptions thereof;  

Rawatan plastik/kosmetik, upacara berkhatan (untuk tujuan keagamaan), pemeriksaan mata, bercermin mata, kanta 

lekap dan pembetulan penglihatan dekat serta jauh melalui pembiasan atau pembedahan (Keratotomi Radial atau 

Lasik), silau mata dan penggunaan atau pemerolehan peralatan atau alatan luaran palsu seperti anggota palsu, alat 

pendengaran, peralatan/implant koklea, penukaran peranti kehabisan bateri, neurostimulator, elektrod/pemimpin 

implan (kecuali alat pacu jantung, implan merangsang denyutan jantung, alat pendengaran dan anggota palsu 

seperti yang disediakan di bawah Alat Perubatan, jika berkenaan) dan preskripsinya; 

5. Dental conditions including dental treatment or oral Surgery, except as necessitated by Injury to sound natural teeth 

occurring in any Certificate Year and performed by Dentist; 

Keadaan gigi termasuk rawatan pergigian atau pembedahan mulut kecuali yang diperlukan kerana Kecederaan 

kepada gigi semula jadi yang sihat yang berlaku dalam mana-mana Tahun Sijil dan dilakukan oleh seorang Doktor 

Gigi; 

6. Private nursing (with the exception to the benefits provided under Home Nursing Care), rest cures or sanitaria care, 

illegal drugs, intoxication, sterilization, venereal disease and its sequelae, AIDS (Acquired Immune Deficiency 

Syndrome) or ARC (AIDS Related Complex) and HIV related Diseases, and any communicable diseases required 

quarantine by law except for COVID-19 disease for Person Covered who is Fully Vaccinated or Ineligible Unvaccinated 

Jagaan peribadi, pemulihan rehat atau penjagaan sanatorium, dadah haram, kemabukan (termasuk tetapi tidak 

terhad kepada alkohol dan dadah), pensterilan, penyakit kelamin dan sekuelanya, AIDS (Sindrom Kurang Daya 

Tahan Penyakit) atau ARC (Kompleks Berkaitan AIDS) dan penyakit berkaitan HIV serta sebarang penyakit 

berjangkit yang memerlukan kuarantin di sisi undang-undang kecuali untuk penyakit COVID-19 untuk Orang yang 

Dilindungi yang Divaksin Sepenuhnya atau Tidak Layak Tidak Divaksinasi; 

7. Any treatment or surgical operation for Congenital Conditions or deformities including hereditary conditions; 

Sebarang rawatan atau operasi pembedahan untuk Penyakit Kongenital atau kecacatan termasuk penyakit 

keturunan; 

8. Pregnancy and its complication, child birth (including surgical delivery), miscarriage, abortion and prenatal or 

postnatal care and surgical, mechanical or chemical contraceptive methods of birth control or treatment pertaining to 

infertility (with the exception to the benefits as provided under Maternity Complications, if applicable). Erectile 

dysfunction and tests or treatment related to impotence or sterilization;  

Kehamilan dan komplikasinya, kelahiran anak (termasuk kelahiran secara pembedahan  keguguran, pengguguran 

dan penjagaan serta pembedahan sebelum atau selepas kelahiran, kaedah pencegahan kehamilan kontraseptif 

mekanikal atau kimia atau rawatan mengenai ketidaksuburan (Dengan pengecualian kepada manfaat seperti yang 

diperuntukkan di bawah Pemindahan jika berkenaan). Ketidakfungsian erektil dan ujian atau rawatan yang berkaitan 

dengan mati pucuk atau pensterilan; 

9. Hospitalisation primarily for investigatory purposes, diagnosis, x-ray examination, general physical or medical 

examinations, not incidental to treatment or diagnosis of a covered Disability or any treatment which is not Medically 

Necessary and any preventive treatments, preventive medicines or examinations carried out by a Physician, and 

treatments specifically for weight reduction or gain 

Kemasukan Hospital terutamanya untuk tujuan pemeriksaan, diagnosis, pemeriksaan sinar-x, pemeriksaan fizikal 

atau perubatan am, yang tidak berkaitan dengan rawatan atau diagnosis Hilang Upaya yang dilindungi atau sebarang 

rawatan yang tidak Perlu Dari Segi Perubatan dan sebarang rawatan pencegahan, ubat atau pemeriksaan 
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pencegahan yang dijalankan oleh seorang Pakar Perubatan, dan rawatan khususnya untuk mengurangkan atau 

menambah berat badan; 

10. Suicide, attempted suicide or intentionally self-inflicted Injury, while sane or insane; 

Bunuh diri, percubaan bunuh diri atau kecederaan yang dilakukan sendiri secara sengaja ketika waras atau tidak 

waras; 

11. War or any act of war, declared or undeclared, criminal or terrorist activities, active duty in any armed forces, direct 

participation in strikes, riots and civil commotion or insurrection; 

Peperangan atau sebarang tindakan perang, sama ada diisytiharkan atau tidak, aktiviti jenayah atau pengganas, 

bertugas secara aktif dalam mana-mana angkatan bersenjata, penglibatan langsung dalam mogok, rusuhan dan 

kekacauan awam atau pemberontakan; 

12. Ionising radiation or contamination by radioactivity from any nuclear fuel or nuclear waste from process of nuclear 

fission or from any nuclear weapons material; 

Radiasi pengionan atau pencemaran melalui radioaktif daripada sebarang bahan bakar nuklear atau sisa nuklear 

daripada proses pembelahan nuklear atau daripada sebarang bahan senjata nuklear; 

13. Expenses incurred for donation of any body organ by an Person Covered and cost of acquisition of the organ 

including all costs incurred by the donor during organ transplant and its complications infertility (with the exception to 

the benefits as provided under Organ Transplant if applicable); 

Perbelanjaan yang ditanggung bagi pendermaan sebarang organ badan oleh Orang yang Dilindungi dan kos 

pemerolehan organ termasuk semua kos yang ditanggung oleh penderma semasa pemindahan organ dan 

komplikasinya infertility (dengan pengecualian kepada manfaat seperti yang diperuntukkan di bawah Pemindahan 

Organ jika berkenaan). 

14. Investigations and treatment of sleep and snoring disorders, hyperhidrosis treatment, hormone replacement therapy, 

stem cell therapy and alternative therapy such as treatment, medical service or supplies, including but not limited to 

chiropractic services, acupuncture, acupressure, reflexology, bone setting, herbalist treatment, massage, hyperbaric 

oxygen therapy or aromatherapy or other alternative treatment 

Penyiasatan dan rawatan gangguan tidur serta dengkuran, rawatan hiperhidrosis, terapi penggantian hormon, terapi 

sel tunjang dan terapi alternatif seperti rawatan, perkhidmatan atau bekalan perubatan, termasuk tetapi tidak terhad 

kepada khidmat kiropraktik, akupuntur, akutekanan, refleksologi, pembetulan tulang, rawatan herba, urutan, terapi 

oksigen hiperbarik atau aromaterapi atau rawatan alternatif lain; 

15. Care or treatment for which payment is not required or to the extent which is payable by any other insurance / family 

takaful or indemnity covering the Person Covered and disabilities arising out of     duties of employment or profession 

that is covered under a Workman’s Compensation Insurance Contract or from either sources in respect of Injury or 

Illness or Disease for which the claim is made; 

Jagaan atau rawatan yang tidak dikenakan bayaran atau apabila ia adalah dibayar dengan insurans/takaful keluarga 

atau pampasan yang melindungi Orang yang Dilindungi serta Hilang Upaya yang terjadi kerana tugasan kerja atau 

profesion yang dilindungi di bawah Kontrak Insurans Pampasan Pekerja atau daripada sumber lain berhubung 

dengan Kecederaan atau Sakit atau Penyakit bagi tuntutan yang dibuat; 

16. Psychotic, mental or nervous disorders, (including any neuroses and their physiological or psychosomatic 

manifestations); 

Sakit jiwa, gangguan mental atau saraf (termasuk sebarang neurosis dan manifestasi fisiologi atau psikosomatiknya);  

17. Costs/expenses of services of a non-medical nature, such as television, telephones, telex services, broadband 

services, electricity bills for hand phone charging, radios or similar facilities, admission kit/pack and other ineligible 

non-medical items; 

Kos/perbelanjaan perkhidmatan yang berciri bukan perubatan misalnya televisyen, telefon, perkhidmatan teleks, 

perkhidmatan jalur lebar, bil elektrik bagi pengecasan telefon bimbit, radio atau kemudahan yang serupa, kit/pek 

kemasukan dan barang bukan perubatan lain yang tidak layak;  

18. Sickness or Injury arising from racing of any kind (except for foot racing), hazardous sports such as but not limited to 

sky-diving, water skiing, underwater activities requiring breathing apparatus, winter sports, professional sports and 

illegal activities; 

Hidapan atau Kecederaan yang timbul daripada sebarang bentuk perlumbaan (kecuali perlumbaan dengan kaki), 

sukan berbahaya seperti, tetapi tidak terhad kepada payung terjun, terjun udara, luncur air, aktiviti dalam air yang 

memerlukan alatan pernafasan, sukan musim sejuk, Sukan Profesional dan aktiviti haram.  

19. Engaging in aerial flights other than as a crew member or as a fare-paying passenger of an International Airline 

operating on a regular scheduled route; 

Penerbangan peribadi selain sebagai penumpang yang membayar tambang Syarikah Penerbangan antarabangsa 

yang beroperasi melalui laluan yang ditetapkan; 

20. Expenses incurred for gender change; 

Perbelanjaan yang ditanggung untuk menukar jantina; 
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21. Any Outpatient treatment not related to Inpatient treatment, except as provided under this plan; 

Sebarang rawatan Pesakit Luar yang tidak berkaitan dengan rawatan Pesakit Dalam, kecuali seperti disediakan di 

bawah pelan ini; 

22. Charges which are not Reasonable and Customary Charges, or any surgery or treatment which is not Medically 

Necessary, or charges in excess of Reasonable and Customary Charges, or charges which are incurred for 

Hospitalisation, pre-hospitalisation and/or post-hospitalisation after the Expiry Date; 

Bayaran yang bukan Bayaran Munasabah dan Biasa atau sebarang pembedahan atau rawatan yang tidak Perlu 

Dari Segi Perubatan atau bayaran yang melebihi Bayaran Munasabah dan Biasa, atau bayaran yang ditanggung 

bagi Kemasukan Hospital, sebelum dan/atau selepas kemasukan Hospital selepas Tarikh Tamat Tempoh;  

23. In addition to the terms, conditions and exclusions in this plan, the Takaful Operator shall not pay any benefit under 

this plan if the disability of the Person Covered has been caused by injuries arising: 

Sebagai tambahan kepada terma, syarat dan pengecualian dalam pelan ini, Pengendali Takaful tidak akan 

membayar sebarang manfaat di bawah pelan ini jika kecacatan bagi Orang yang Dilindungi disebabkan oleh 

kecederaan yang timbul: 

 

i. in time of declared or undeclared war; or  

dalam masa peperangan yang diisytiharkan atau tidak diisytiharkan; atau 

ii. while under orders for war like operations; or  

semasa di bawah perintah untuk peperangan seperti operasi; atau 

iii. while under restoration of public order during strikes, riots and civil commotion; or  

semasa di bawah pemulihan ketenteraman awam semasa mogok, rusuhan dan kekecohan awam; atau 

iv. from the employment or training of the Person Covered in any Military or Paramilitary branch of the 

Armed Services, Navy or Police organisation of any country  

dari pekerjaan atau latihan Orang yang Dilindungi di mana-mana cawangan Tentera atau separa 

tentera Perkhidmatan Tentera, Laut atau organisasi Polis mana-mana negara. 

Shariah Concepts/ Konsep Syariah 
 

• Tabarru’: A portion of Contribution allocated into the Tabarru’ Fund as donation that Participant willingly relinquish 
in order to help and provide assistance to fellow Participants in need. 
Tabarru’: Sebahagian daripada Caruman yang diperuntukkan ke dalam Dana Tabarru’ sebagai derma yang Peserta 
rela berikan untuk membantu dan memberikan pertolongan kepada Peserta yang memerlukan. 

• Wakalah: The contract of agency based on principle of Wakalah bi al-ujrah where the charge imposed upfront 
according to the percentage of Contribution paid as Participant appoints Us to manage Tabarru’ Fund. The amount 
will be deducted from the Tabarru’ Fund. 
Wakalah: Kontrak agensi berdasarkan prinsip Wakalah bi al-ujrah yang mana caj yang dikenakan terdahulu 
mengikut peratusan Caruman yang dibayar, di mana Peserta melantik Kami untuk mengurus Dana Tabarru’. Amaun 
tersebut akan ditolak daripada Dana Tabarru’. 

• Mudharabah: We acting as an Entrepreneur (Mudharib) that manages the collected funds and Participants as Capital 
Provider (Rabbul Mal). In return, We will share the profit on the investment return of Tabarru’ Fund based on pre-
agreed ratio of 50:50 respectively which is distributed after each financial year, if any. Meanwhile, any Investment 
Loss shall be borne by the Participant as the capital provider (Rabbul Mal) up to the capital value provided that such 
loss is not due to Our misconduct (Ta`addi), negligence (Taqsir) or breach of specified terms (Mukhalafah al-Shurut). 
Mudharabah: Kami, bertindak sebagai usahawan (Mudharib) yang menguruskan dana yang dikumpul dan Peserta 
sebagai pemilik modal (Rabbul Mal). Sebagai balasannya, Kami akan berkongsi keuntungan dengan Peserta di atas 
pulangan pelaburan Dana Tabarru’ berdasarkan nisbah yang telah dipersetujui 50:50 setiapnya yang akan diagihkan 
selepas setiap tahun kewangan, jika ada. Manakala, sebarang Kerugian Pelaburan akan ditanggung oleh Peserta 
sebagai pemilik modal (Rabbul Mal) sehingga nilai modal dengan syarat kerugian tersebut bukan disebabkan oleh 
salah laku Kami (Ta`addi), kecuaian (Taqsir) atau pelanggaran syarat-syarat yang ditetapkan (Mukhalafah al-Shurut). 

• Ju'alah: Compensation for a given service, where the Participant will share the Underwriting Surplus with Us based 
on a pre-agreed ratio of 50:50 respectively which is distributed after each financial year, if any. Our share of the 
Underwriting Surplus is a performance fee for managing the fund efficiently which result in the Underwriting Surplus. 
Ju'alah: Saguhati untuk perkhidmatan yang diberikan di mana Peserta akan berkongsi Lebihan Pengunderaitan 

dengan Kami berdasarkan nisbah yang dipersetujui sebanyak 50:50 yang mana akan diagihkan selepas setiap tahun 

kewangan, jika ada. Bahagian kami dari Lebihan Pengunderaitan merupakan yuran prestasi dalam menguruskan 

dana dengan cekap yang menghasilkan Lebihan Pengunderaitan. 

• Qard: An interest-free loan provided by Us in the event of deficit in the Tabarru’ Fund. The Qard is repayable from 
the future Underwriting Surplus of the Tabarru’ Fund. 
Qard: Pinjaman tanpa faedah yang diberikan dari Kami jika Dana Tabarru’ mengalami defisit. Qard tersebut akan 
dibayar dari Lebihan Pengunderaitan akan datang dari Dana Tabarru’. 
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Contribution/ Caruman 
 

• Please refer to Schedule of Contribution for the amount of Contribution that you have to pay under your plan. 
Sila rujuk pada Jadual Caruman bagi jumlah Caruman yang perlu anda bayar bagi pelan anda. 

• Contribution shall be payable via credit card, on an annual, half-yearly, quarterly or monthly basis. 
Caruman boleh dibuat melalui kad kredit, secara tahunan, setengah tahunan, suku tahunan atau bulanan. 

• Contribution payment duration: same as duration of cover or upon termination, whichever occurs first. 
Tempoh Caruman: sama seperti tempoh perlindungan atau sehingga penamatan, mana yang berlaku dahulu. 

 

Notes/ Nota:  

(i) Contributions paid, will be channelled directly to Tabarru’ Fund.  
Caruman yang dibayar akan disalurkan terus ke dalam Dana Tabarru’. 

(ii) The Contribution is not guaranteed. We may vary the Contribution rate by giving at least thirty (30) days’ advance 
written notice to you. 
Caruman adalah tidak dijamin. Kami boleh mengubah kadar Caruman dengan memberi notis bertulis sekurang-
kurangnya tiga puluh (30) hari terlebih dahulu kepada anda. 

(iii) The revision, if any, will aim to reflect Our claim experience, cost medical treatment, advancement in medical 
technology or other justified circumstances. 
Semakan ke atas Caruman, jika ada, bertujuan untuk menggambarkan pengalaman tuntutan Kami, kos rawatan 
perubatan, kemajuan dalam teknologi perubatan atau keadaan lain yang sewajarnya. 

(iv) Contribution for this plan is a yearly step-up Contribution where it may increase based on the attained age next 
birthday of the Person Covered on the first day of every Certificate Anniversary. 
Caruman untuk pelan ini adalah caruman yang mungkin akan meningkat setiap tahun berdasarkan umur hari lahir 
berikut Orang yang Dilindungi yang dicapai pada hari pertama setiap Ulang Tahun Sijil tersebut. 

(v) A grace period of thirty (30) days from each Contribution due date is given for you to make the subsequent 
Contribution. If you do not pay your Contribution within the grace period, your Certificate may lapse immediately 
which may result in loss of coverage. 
anda mempunyai tempoh tenggang selama tiga puluh (30) hari dari setiap tarikh Caruman berikut yang perlu dibayar 
untuk membayar Caruman. Jika Caruman tidak dibayar dalam tempoh tenggang, Sijil anda mungkin luput serta-
merta yang boleh mengakibatkan kehilangan perlindungan. 

Fees & Charges/ Yuran & Caj 
 
Tabarru’ is the amount left in the Tabarru’ Fund after deduction of the Upfront Charge. The Tabarru’ may increase as you 
grow older. The Tabarru’ rates vary by attained age next birthday, gender, and occupational class of the Person Covered at 
Certificate Anniversary. Details of Tabarru’ and other charges for this plan are given in the Certificate. 
Tabarru’ adalah jumlah baki di  dalam Dana Tabarru’ setelah penolakkan Caj Pendahuluan. Tabarru’ mungkin meningkat 
seiring dengan kenaikan umur. Kadar Tabarru’ yang dikenakan berbeza mengikut umur hari lahir berikutnya, jantina, dan 
kelas pekerjaan Orang yang Dilindungi pada ulang tahun Sijil. Maklumat tentang Tabarru’ dan caj-caj lain untuk pelan ini boleh 
didapati di dalam Sijil. 
 

If you have any questions or require assistance on your family takaful, you can contact Us / Jika anda mempunyai 

sebarang pertanyaan atau memerlukan bantuan untuk takaful keluarga anda, anda boleh hubungi Kami:  

 

GREAT EASTERN TAKAFUL BERHAD 201001032332 (916257-H) 

(A Takaful Operator registered under the Islamic Financial Services Act 2013 and regulated by Bank Negara Malaysia) 

/ (Pengendali Takaful yang didaftarkan di bawah Akta Perkhidmatan Kewangan Islam 2013 dan dikawal selia oleh Bank 

Negara Malaysia) 

Head Office / Ibu Pejabat :  Level / Tingkat 3, Menara Great Eastern 

   303 Jalan Ampang 

   50450 Kuala Lumpur 

Tel / Tel   :  (603) 4259 8338 

Fax / Faks   :  (603) 4259 8808 

Careline / Careline  :  1 300 13 8338 

E-mail / Emel  :  GreatAssist@greateasterntakaful.com 

Website / Laman Web :  www.greateasterntakaful.com 
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SCHEDULE OF CONTRIBUTION / JADUAL CARUMAN 
Annual Contribution and Annual Upfront Charge for i-Great Medi Care / Caruman Tahunan dan Caj Pendahuluan Tahunan bagi i-Great Medi Care 

Rate (in RM) for Plan R&B 200 according to Gender and Occupational Class (Class) on Attained Age Next Birthday (Age)  /  
Kadar (dalam RM) bagi Pelan R&B 200 mengikut Jantina dan Kelas Pekerjaan (Kelas) pada Umur tercapai Hari Lahir Berikutnya (Umur) 

 

Age/ 
Umur  

Annual Contribution / Caruman Tahunan (RM) Annual Upfront Charge / Caj Pendahuluan Tahunan (RM) 

Male / Lelaki (RM) Female / Perempuan (RM) Male / Lelaki (RM) Female / Perempuan (RM) 

Class 1 & 2 /  
Kelas 1 & 2 

Class 3 /  
Kelas 3 

Class 4 /  
Kelas 4 

Class 1 & 2 /  
Kelas 1 & 2 

Class 3 /  
Kelas 3 

Class 4 /  
Kelas 4 

Class 1 & 2 /  
Kelas 1 & 2 

Class 3 /  
Kelas 3 

Class 4 /  
Kelas 4 

Class 1 & 2 /  
Kelas 1 & 2 

Class 3 /  
Kelas 3 

Class 4 /  
Kelas 4 

19 to 20 937.00 1,171.00 1,405.00 937.00 1,171.00 1,405.00 93.70 117.10 140.50 93.70 117.10 140.50 

21 to 25 983.00 1,229.00 1,475.00 1,013.00 1,266.00 1,520.00 98.30 122.90 147.50 101.30 126.60 152.00 

26 to 30 983.00 1,229.00 1,475.00 1,017.00 1,272.00 1,526.00 98.30 122.90 147.50 101.70 127.20 152.60 

31 to 35 1,033.00 1,292.00 1,549.00 1,069.00 1,336.00 1,603.00 103.30 129.20 154.90 106.90 133.60 160.30 

36 to 40 1,171.00 1,464.00 1,757.00 1,208.00 1,510.00 1,812.00 117.10 146.40 175.70 120.80 151.00 181.20 

41 to 45 1,512.00 1,892.00 2,270.00 1,500.00 1,876.00 2,251.00 151.20 189.20 227.00 150.00 187.60 225.10 

46 to 50 1,923.00 2,406.00 2,887.00 1,968.00 2,460.00 2,952.00 192.30 240.60 288.70 196.80 246.00 295.20 

51 to 55* 2,165.00 2,707.00 3,248.00 2,435.00 3,044.00 3,653.00 216.50 270.70 324.80 243.50 304.40 365.30 

56 to 60* 2,984.00 3,732.00 4,478.00 3,010.00 3,764.00 4,516.00 298.40 373.20 447.80 301.00 376.40 451.60 

61 to 65* 4,226.00 5,283.00 6,339.00 4,182.00 5,228.00 6,274.00 422.60 528.30 633.90 418.20 522.80 627.40 

66 to 70* 6,338.00 7,923.00 9,508.00 6,275.00 7,844.00 9,412.00 633.80 792.30 950.80 627.50 784.40 941.20 

71 to 75* 9,509.00 11,886.00 14,264.00 9,413.00 11,768.00 14,121.00 950.90 1,188.60 1,426.40 941.30 1,176.80 1,412.10 

76 to 79* 14,263.00 17,829.00 21,395.00 14,121.00 17,652.00 21,181.00 1,426.30 1,782.90 2,139.50 1,412.10 1,765.20 2,118.10 

*Renewal only / Pembaharuan sahaja     
      

 

How to calculate your Annual Contribution and Annual Upfront Charge / Bagaimana untuk mengira Caruman Tahunan dan Caj Pendahuluan Tahunan anda: 
           Annual Contribution / Caruman Tahunan (AC):      RM 983.00 
Age Next Birthday / Umur Hari Lahir Berikut:     25 (Male, Class 2) / (Lelaki, Kelas 2) Half-yearly Contribution / Caruman Setengah Tahunan: AC x 0.5 
Annual Contribution / Caruman Tahunan (AC):     RM 983.00    Quarterly Contribution / Caruman Suku Tahunan:      AC x 0.25 
Upfront Charge / Caj Pendahuluan:     RM 983.00 x 10% = RM 98.30  Monthly Contribution / Caruman Bulanan:   AC x 0.083333 
The actual calculated contribution may be rounded up to two decimal places. / Kiraan caruman sebenar boleh dibundarkan ke dua tempat perpuluhan.    
            
Note / Nota: 
1. The Annual Contribution and Annual Upfront Charge are not guaranteed. Final rates are subject to Us. We may vary the rates on Certificate Anniversary by giving at least thirty (30) days advance written notice 

to you. / Caruman Tahunan dan Caj Pendahuluan adalah tidak dijamin. Kadar muktamad adalah tertakluk kepada pertimbangan Kami. Kami boleh mengubah kadar tersebut pada Ulangtahun Sijil dengan 
memberi notis bertulis sekurang-kurangnya tiga puluh (30) hari terlebih dahulu kepada anda. 

2. Upfront charge is 10% of the Contribution paid, of which this 10% is for management expenses for administration of your Takaful Certificate, including stamp duty of RM 10. / 
Caj pendahuluan adalah 10% daripada Caruman yang dibayar, di mana 10% ini adalah untuk perbelanjaan pengurusan bagi menguruskan Sijil Takaful anda, termasuk duti setem RM10. 

3. Occupation class is classification of risk of an occupation. We have 4 classes as described below, the higher the class number, the more dangerous and risky it is considered, the higher the contribution rates 
for the plans. / Kelas pekerjaan adalah klasifikasi risiko bagi suatu perkerjaan. Kami mempunyai 4 kelas seperti yang diterangkan di bawah. Semakin tinggi nombor kelas, ia dianggap lebih bahaya dan 
berisiko, maka semakin tinggi kadar caruman bagi pelan tersebut. 

• Occupation Class 1: This covers administrative, management or executive duties of sedentary type. 
 Kelas Pekerjaan 1: Ini meliputi tugas pentadbiran, pengurusan atau tugas eksekutif jenis sedentari. 

• Occupation Class 2: This covers occupations of a supervisory nature with the exact nature of work more confined to the field or sales type of work without engagement in manual work.  
 Kelas Pekerjaan 2: Ini meliputi pekerjaan yang bersifat penyeliaan dengan sifat sebenar pekerjaan yang lebih terbatas pada bidang atau jenis jualan kerja tanpa penglibatan dalam kerja manual 

• Occupation Class 3: This covers occupations involving non-heavy manual engagement but with the use of tools or machinery in their course of work.  

 Kelas Pekerjaan 3: Ini meliputi pekerjaan termasuk penglibatan manual bukan berat tetapi dengan menggunakan alat atau mesin dalam menjalankan pekerjaan mereka. 
• Occupation Class 4: This covers occupations involving heavy manual work and the use of tools/ equipment or machinery in their course of duties. 
 Kelas Pekerjaan 4: Ini meliputi pekerjaan yang melibatkan kerja manual berat dan penggunaan peralatan / kelengkapan atau jentera dalam tugas mereka. 
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